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1. Pour le graphe suivant, calculer le chemin optimal de x1 à x6.

2. Pour le graphe suivant, calculer le chemin optimal de x1 à x6.

3.

4.
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5. On considère la matrice creuse suivante

A =


8 −1 −1 −1 −1
−1 4 0 0 −1
−1 0 2 0 0
−1 0 0 2 0
−1 −1 0 0 4

 .

a) Donner son graphe d’adjacence.
b) Combien de mémoire faut-il pour stocker cette matrice sous forme ligne de ciel ?
c) Renuméroter les inconnnues par l’algorithme de Cuthill-McKee en partant du sommet
5. Donner la matrice de permutation P associé au changement de base pour la nouvelle
numérotation.
d) Donner le nouveau profil de la matriceA′ = P−1AP .
e) Même question en prenant la permutation inverse. Conclusion ?
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